

[#петербургнавднх](#)

До старта Международной выставки-форума «Россия» осталось всего 100 дней! Как быстро летит время

Совсем скоро на ВДНХ откроются наши экспозиции. Вы узнаете о достижениях страны за последние годы, об уникальных возможностях каждого региона.

Сможете полетать на симуляторе новейшего российского лайнера МС-21 и побывать в батискафе «Мир».

Детям будет особенно интересно — их ждут игры, интерактивы, квесты и мастер-классы.

Ровно через 100 дней встретимся на самой масштабной выставке России:

<https://clck.ru/357BbY>

[#Россия](#) [#МеждународнаявыставкафорумРоссия](#)



**МЕЖДУНАРОДНАЯ ВЫСТАВКА-ФОРУМ «РОССИЯ» СТАРТУЕТ
РОВНО ЧЕРЕЗ 100 ДНЕЙ В МОСКВЕ**